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Виховна система школи - це цілісна структура, яка сприяє успішній 

діяльності виховання. У школі   відбувається моральне становлення школярів, 

формування в них творчого мислення, відповідальності. 

Головна мета виховної роботи –виховання особистості учня, набуття ним 

соціального досвіду, успадкування духовних надбань українського народу, 

формування в нього наукового світогляду, розвиненої духовності, моральної, 

естетичної, правової, екологічної культури, прищеплення комплексу 

загальнолюдських, патріотично-національних і професійних норм, правил, 

цінностей та ідеалів поведінки. 

Очікуваний результат – формування цілісної особистості, яка має активну 

творчу і соціальну позицію, високі моральні якості, які постійно вдосконалює, 

уміє керувати своїм здоров`ям, прагне до знань і має певний достатній життєвий 

досвід, тобто готова до суспільного життя. 

Виховна робота здійснюється  відповідно до Закону України «Про Освіту», 

Закону України «Про загальну середню освіту», Концепції національно-

патріотичного виховання дітей і молоді, основних аспектів Концепції реалізації 

державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова 

українська школа», заходів щодо реалізації Концепції національно-

патріотичного виховання дітей і молоді та Методичних рекомендацій щодо 

національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах, 

річного плану.  

Виховна діяльність здійснюється у відповідності до наступних ключових 

напрямів: 

 військово-патріотичне виховання; 

 громадсько-правове виховання; 

 екологічне виховання; 

 художньо-естетичне виховання; 

 родинно-сімейне виховання; 

 моральне виховання; 

 профорієнтаційне виховання; 

 превентивне виховання 

 формування здорового способу життя; 

 розвиток творчих здібностей. 

Зміст виховної діяльності будується у відповідності до визначених ключових 

ліній: 

 ціннісне ставлення до себе; 

 ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей; 

 ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави; 

 ціннісне ставлення до праці; 

 ціннісне ставлення до природи; 

 ціннісне ставлення до культури і мистецтва. 



     Основною метою у вихованні здобувачів освіти є 

продовження формування громадянина, патріота, 

інтелектуальної, розвиненої, духовно і морально 

зрілої особистості, готової протистояти ворогам 

Батьківщини та асоціальним впливам, вміння 

вирішувати особисті проблеми, творити себе і 

оточуючий світ.  

        Серед основних завдань — національно-

патріотичне виховання на засадах 

загальнолюдських, полікультурних, 

громадянських цінностей, забезпечення фізичного, 

морально-духовного, культурного розвитку 

дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України 

і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та 

підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей.  

Реалізація всіх напрямків виховної роботи здійснюється  через заходи, які  

передбачені річним планом роботи центру і враховують особливості виховання 

особистості та відображаються  в системі загальношкільних заходів, органів 

учнівського самоврядування, роботі з батьками.  

        Виховна робота направлена на створення 

сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на 

кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, 

формування демократичного світогляду, ціннісних 

орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, 

сприйняття власної індивідуальності, впевненості в 

собі, на усвідомленому виборі здорового способу 

життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду 

духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, 

мови, на формування правової культури, негативного ставлення до 

протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з 

батьками, з закладами охорони здоров’я та 

громадськими організаціями.  

      На позакласних заходах  виховують національну 

самосвідомість, патріотизм, формують фізичну та 

екологічну культуру, здоровий спосіб життя, та 

створюють умови для розвитку творчої 

особистості.   

Особливо важливим стало, продовжити 

формувати громадянина-патріота України, 

підготовленого до життя, з високою національною 

свідомістю, який здатний побудувати суспільство. У 

сучасних умовах патріотичне виховання молодого 

покоління набуває особливої актуальності, тому 

патріотичне виховання є важливою складовою 

загального виховного процесу.   

Усі заходи сприяють поліпшенню умов 

навчання, розвитку та виховання дітей. З учнями школи, схильними до 



девіантної поведінки та пропусків навчальних занять без поважних причин, 

проводиться планомірна робота щодо охоплення їх навчанням та позаурочною 

діяльністю.  

Приділяється увага роботі з попередження наркоманії, алкоголізму, боротьбі 

з тютюнопалінням серед неповнолітніх. З метою профілактики та пропаганди 

здорового способу життя, боротьби з наркоманією та 

СНІДом, відповідно до річного плану роботи 

проводяться тематичні заходи.  

У школі розроблено наскрізну систему бесід та 

тематичних годин з морально- правового виховання.  

Також, у зв’язку з воєнними діями та оголошеним 

військовим станом у країні та необхідністю евакуюватися 

з небезпечних регіонів питання контролю за дітьми стало 

особливо гостро. Тому адміністрація школи тримає на 

постійному контролі перебування колективу школи. Класними керівниками  і  

вихователями налагоджений тісний контакт з кожною сім’єю.  

     Проводиться цілеспрямована профілактична 

робота з безпеки життєдіяльності з учасниками 

навчально-виховного процесу.  

Видаються накази, які стосуються питань 

безпеки життєдіяльності та запобігання дитячого 

травматизму, ці питання систематично 

розглядалися на нарадах при директорові, 

педагогічних радах.  

 Для удосконалення профілактичної роботи 

щодо запобігання дитячого травматизму серед вихованців класними 

керівниками і вихователями  проводиться комплекс бесід: 

- з дорожнього руху; 

- з протипожежної безпеки; 

- запобігання отруєнь; 

- з безпеки при користуванні газом;  

- з безпеки з вибухонебезпечними предметами; 

- з безпеки на воді; 

- з безпеки користування електроприладами, при 

поводженні з джерелами електроструму.  

Крім того, класні керівники і вихователі проводять бесіди зі школярами з 

попередження всіх видів травматизму та записують бесіди до класних журналів, 

а перед початком зимових та літніх канікул проводиться первинний інструктаж.  

Педагогами проводяться інструктажі з 

безпеки учнів напередодні осінніх, зимових, 

весняних та літніх канікул. 

Усю виховну роботу колектив спрямовував 

на те, щоб допомогти здобувачам освіти розкрити 

свої творчі здібності, позбавитися комплексів та 

страхів, порозумітися між собою, пізнати один 



одного краще. Плануємо всім педагогічним колективом продовжити роботу в 

усіх напрямках.  Внаслідок системи навчально-виховних заходів, які 

проводяться в навчальному закладі, сформувалась модель випускника – 

самодостатнього, цілеспрямованого, патріотично налаштованого, освіченого, 

творчого, різносторонньо розвинутого українця, громадянина своєї держави. 

 

      

 

 


